

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Александр

Возраст: 42

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 25.12.2017 09:41:55

формирования заключения врача: 25.12.2017 15:52:40

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/295376/answer/295396>



Заключение врача

Добрый день! Если инфекция высеяна в кале, то маловероятно, что на она связана с болями в почках, покраснением уретры. Если это Вас беспокоит, то Вам надо пройти обследование: 1) Общий анализ мочи 2) УЗИ почек, мочевого пузыря, простаты с определением остаточной мочи 3) Анализ соскоба из уретры на урогенитальную инфекцию (инфекцию передающуюся половым путем) методом ПЦР-диагностики (хламидии, уреоплазмы, микоплазмы, кандиды, гарднереллы, трихомонады) 4) Гормоны: тестостерон общий и свободный, ЛГ, ФСГ, ГСПГ 5) Возможно потребуется сделать анализ секрета простаты 6) Также потребуется осмотр уролога
Удачи!